

2021年1月20日

本期 8 版 总第 179 期

下期出版:2月24日

大宁社区晨报

大宁社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“大宁周到”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



出版

新年贺词

亲爱的居民们、同志们、朋友们：

时光荏苒，岁月悠悠。转眼间，2020年已经过去，崭新的2021年正向我们缓缓走来。值此辞旧迎新之际，大宁社区晨报编辑部向全体社区居民，向所有关心、支持和帮助大宁发展的广大朋友们，致以新年的美好祝福！

2020年，极不平凡。面对突如其来的新冠肺炎疫情，许多大宁人迅速行动、挺身而出，尽自己最大所能守护家园。无畏逆行的“白衣天使”、日夜付出的社区工作者、仗义相助的社区居民……他们构成了社区疫情防控的坚实保障；广大劳动者敬业坚守，楼宇防疫各出妙招、沿街店铺互帮互助、白领发挥志愿精神……他们为有序复工复产贡献力量。我们感谢所有大宁人的付出，让大宁焕活力、重现繁华、始终安全。

1月初，到处张灯结彩，家家户户喜办年货，买对联，贴窗花……无不烘托着即将过年的喜悦氛围。谁知，疫情发生得猝不及防，一时间，热闹的街区变成了“无人区”，本该喜庆热闹的新年过的无比冷清。但随之而来的是大家同心协力，所有人联合起来共克时艰。

2月，社区工作者和志愿者坚守社区防控阵地。上门摸排、发放口罩、门卫值守……在这条战“疫”的道路上，许多“平凡英雄”挺身而出，用行动诠释使命与担当。他们不畏严寒，日夜坚守阵地，变成了不怕病毒侵蚀的战士；他们每个人都用自己的方式奋战在抗“疫”战场，用责任与爱心，无私与奉献，汇聚成爱的基石，在凶猛的疫情面前，筑起守护生命的一座座“战斗堡垒”。

3月，随着复工复产的脚步开启，大宁各居民区、各楼宇也立即进入状态，在岗位上奋斗。面对复工后白领“午饭难”的问题，大宁路街道组织辖区内餐饮单位推出白领“安心订”套餐，为白领提供近70余种价廉物美的爱心套餐，解决了复工复产的一大难题。

4月，位于大宁路538弄小区1-4号楼和共和新路2301弄馨馨小区14、17、18号楼加装电梯工程正式复工，建设单位在严格落实各项防疫工作的同时，调整工程方案，有序推进加装工程的顺利进行。

5月，大宁路街道社区事务受理服务中心设立的两处社区事务延伸服务点开始对外服务。新增的两处服务点地理位置“一南一北”，和位于彭江路188号的街道社区事务受理服务中心形成互补，方便居民、白领选择距离最近的服务点办理社区事务。

6月，“社区云”在大宁慧芝湖、金茂雅苑、大二、延长、大宁路540弄5个居民区进行试点建设，通过完善内部“社区治理”平台的人房信息，再到推广到微信的“居社互动”平台，实现“零距离”居社互动。

7月，作为一个集运动健身、功能康复、社交娱乐为一体的活动场所，乐活空间——慧芝湖健康服务点正式开馆，旨在辐射慧芝湖社区一公里范围内的中老年居民，帮助他们预防和缓解慢性性疾病的发生与发展，提高生活质量，使他们保持健康、愉悦的健身体验。

8月，沪上首台整体式装配吊装电梯落地大宁，延长中路451弄小区内一幢居民楼加装电梯只用了8小时就吊装完毕，不少居民在家门口见证了这台加装电梯的“奇迹”。

9月，“大宁社区家长学校”揭牌暨慕课首讲启动活动在大宁路街道“宁的书房”内举行。街道通过开设“社区家长学校”，定期邀请学校教师和专业人士对家庭教育进行督导，开展家庭教育系列实务课程并录制成慕课，在居民区内组织社区家长观看，减少育儿焦虑，并形成“线上+线下”的良性互动。

10月，大宁路街道智慧健康驿站正式上线，向居民免费开放，居民在家门口就能享受自助健康检测、自助体质检测和健康量表自评等服务。

11月，上海市静安区电竞新联会在灵石路大宁珠江创意中心成立，这是全市首家电竞行业的新阶层人士新联会，致力于传播电竞正能量，凝聚新力量，汇聚新智慧，推动新浪潮。

12月，延长新村居委会荣获2020年静安区“居委会自治家园示范点”。延长新村居委会自治家园建设以居民健康性需求为导向，通过楼组居民互助、社区邻里互助、区域共建互助等多重途径，开展健康性服务，推动社区健康生活理念形成，从楼组、社区等方面营造以“健康生活”为文化符号的延长健康家园。

过去的2020年里，“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念深入大宁人心中，并在实践中开花结果。2021年是中国共产党成立100周年，是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年。新时代、新使命、新理念、新征程，在新的一年里，《大宁社区晨报》将一如既往地为广大读者提供优质的服务，满足公众的需求，以新的姿态、新的步伐，谱写新的篇章，再创新的辉煌！

祝愿大家在新的一年里身体健康，工作顺利，阖家幸福！

大宁社区晨报 编辑部

